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 ᢝᣒالسنة السابعة أسا 

ᢝ مادة الرياضيات
ᡧᣚ تمارين مراجعة

  

 

 

 

  :1التمرين 

  حسب العبارات التالية : ا

A = 22 × 32 + 3650 × 25       ; B = 42 × 24 – 16 ×72      ;   C = 52 + 23 +70 +61   ;   D = (3 +4)2×7                  

E = 12 + 5 ×32  ;  F = (2017 – 5 × 956)  ;  G= 3 × 42 – 2 ×(7 – 22)2    ;     H = 34 ×20 - 52×22                    

  :2التمرين

ᢝ المكان المناسب :   × ضع العلامة 
ᡧᣚ  

  31  -ج          25  -ب          80  - يساوي : أ  23× 3+ 7 -1
   95  -ج          311  -ب            817  - يساوي : أ   35× 272 -2
      26  -ج          46    -ب       4   - أ يساوي :   24 ×3 -24×7 -3
   26   -ج        29   -ب           cm 24  -فاِن حرفه يساوي :  أ  cm    212      3مكعب حجمه  -4
 1000    -ج       100   -ب      10  -أ  يساوي        3(2×5) -5
  1   -ج       2017   -ب         0  -يساوي: أ         20170 -6

  : 3التمرين 

ᢝ صيغة قوة   للعدد 
ᡧᣚ صيغة 10اكتب ᢝ

ᡧᣚ اي)n   10 (  

                                          23×125 -د             57×27  -ج        10000000000   -ب                100000000  - أ
 3( 25 × 4)  -ف               3(2×52)×(23×104)    -ه

  : 4التمرين

ᢝ مركزᒯا      Cأبن الدائرة ,  AD = 3cmو   AB = 4cmبحيث   ABCDارسم مستطيلا   ᡨᣎالD    و شعاعهاDA.  

 ؟   علل جوابك .    C و الدائرة(AB) ماᢝᣦ الوضعية النسبية للمستقيم  -1

 . [DC]للقطعة  Δابن الموسط العمودي  -2
ᡧ أن   -3 ᢕᣌب(AD)//Δ. 
 ؟ Δعن المستقيم  Dماᒯو بعد النقطة  -4
 ؟ علل جوابك . Cو الدائرة   Δماᢝᣦ الوضعية النسبية ل  -5

  :5التمرين

DA   ᡧو شعاعها   O و مركزᒯا    Cارسم الدائرة    ᢕᣌثم ع   .A    نقطة منC .  

ᢝ النقطة    C   المماس للدائرة Dابن   -أ -1
ᡧᣚA  .    اوجد   -ب C   D   ∩  اوجد بعد النقطة    -. جO  عن المستقيمD  . 

ᡧ  عᢝᣢ المستقيم  -أ -2 ᢕᣌع  D   النقطةE    حيثOE = 4cm   ثم النقطة ,F   حيث A منتصف  [EF]    . 
 .    Dو المستقيم  C‘  ماᢝᣦ الوضعية النسبية للدائرة   - ج     .   4cmو شعاعها     Oمركزᒯا   C  الدائرة  '  ارسم  - ب

ᡧ ان -أ -3 ᢕᣌب  (OA)    الموسط العمودي ل[EF] اوجد   -.        ب C  '   D   ∩    . 
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 .  Eو المار من    (OE)   عᢝᣢ   العمودي   Δابن المستقيم   -أ -4

  .Cو   Δماᢝᣦ الوضعية النسبية ل -ب            

  : 6التمرين

  لنعتᢔᣂ العبارات التالية 

A = 33 ×16 - 9 × 52     ;     B = 25 – 4 × (5 – 3)2       ;    C =  (9 – 7)3       

 B = 2 Cتحقق من ان   -1
 .  Bو A . ثم  احسب      Aو   Bفكك اذن  -2
 D = 102 C – (2 × 5(2لنعتᢔᣂ العبارة       -3

  A – Dاحسب     - أ
  D .   استنتج قيمة العبارة    - ب

  :  7التمرين

1-  ᢝᣢشكل احسب ما ي ᢝ
ᡧᣚ .قوة لعدد صحیح طبیعي 

( 22 × 52)5      ;      ( 3 + 42)3       ;       (23)2   +   (33)0      ;       27 × 3     ;     125 ×25 × 5     ;    (102)2  

 : يفكك ثم احسب ما یل -2
4× 52 – 75    ;      81 + 12 – 27   ;    23  + 4 – 20   ;   103 × 3 – 999 × 3     

 انشر ثم احسب ما یلي: -3
2(32 + 21) – 3(20 + 112)   ;     52(10 –  6)       ;    72(30 – 52)  + 6 (22 + 12017)   
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